

НЕ ТАК ДАВНО в педиатрическом отделении ГБУЗ «Сакская районная больница» раздавался радостный детский смех, а медицинский персонал с интересом наблюдал за оживлёнными маленькими пациентами.

ЛЕЧЕНИЕ С ТВОРЧЕСКИМ ПОДХОДОМ



ДЕТИ, которые волей судьбы оказались на больничных койках, творили. Вооружившись карандашами, они рисовали мир. Более 12 пациентов приняли участие в специальной акции «Я - за мир», которую для них организовали начальник Сакского отделения СМК «КРЫММЕДСТРАХ» Светлана Старжинская и сотрудники отделения педиатрии Сакской районной больницы.

- Таким образом мы решили подбодрить детей, попробовали их заинтересовать полезным для здоровья делом. В итоге все получили массу положительных эмоций и определённые результаты: ребята отвлеклись от грустных мыслей и создали целую галерею ярких и позитивных рисунков. Мы их храним в своём офисе на самом видном месте и приглашаем всех желающих оценить детское творчество, - рассказала Светлана Старжинская.

Этот день болью отдается в наших сердцах. Это День памяти и скорби. 22 июня 1941 года началась война, которая разрушила мирную жизнь, разъединила семьи, принесла горечь утрат.

ПАМЯТЬ... Она жива.. Жива в нас, детях тех, кто пережил ужасы того военного времени, их внуках и правнучках.

СЕЛЬСКОМУ ВРАЧУ – МИЛЛИОН

СОВЕТ министров Республики Крым утвердил порядок предоставления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам сельской местности.

«В 2015 году выплату планируется осуществить двадцати медицинским специалистам, прибывшим на работу в сельскую местность в Республике Крым, – это так называемая программа «Земский доктор», - пояснил министр здравоохранения Республики Крым Александр Могилевский.

Он также добавил, что финансироваться программа будет из 2-х источников: бюджета Фонда обязательного медицинского страхования и средств бюджета Республики Крым в равных долях. Таким образом, каждый из двадцати врачей в возрасте до 45 лет получит 1 миллион рублей единовременной выплаты.

«Надо создавать условия для медиков в сельской местности. Необходимо организовать выполнение программы с учетом потребности районов во врачах и медработниках. Чтобы и отдаленные населенные пункты были

укомплектованы качественно подготовленными медицинскими сотрудниками. Социальное обслуживание населения – один из самых главных вопросов, которые нас сегодня волнуют», – отметил Глава Республики Крым Сергей Аксёнов.

Напомним: одним из условий получения выплаты является заключение работником с высшим медицинским образованием трудового договора с государственным учреждением здравоохранения Республики Крым на выполнение работы в сельском населенном пункте на срок не менее 5 лет, а также договора с Министерством здравоохранения Республики Крым.

Данный проект постановления подготовлен Министерством здравоохранения Республики Крым с целью организации трудоустройства медицинских работников, привлечения и закрепления молодых врачей в медицинских учреждениях сельской местности Республики Крым.

Пресс-служба Министерства здравоохранения Республики Крым.

без утаек и получишь в ответ идеальный совет и такое же лечение. Вот такая она, заслуженный врач Автономной Республики Крым Л.М.Сирош. Только теплые и искренние слова заслуживает и другая женщина, районный врач-стоматолог высшей категории О.С.Турбара.

Не могу обойти стороной и наших сельских медиков, ведь часто их экстренная помощь и сочувствие помогают мне и таким, как я, преодолевать болезнь.

О семейном докторе – терапевте С.А.Иванове я уже писала много добрых слов. В тяжелейший момент моей жизни именно он сумел найти ключевые слова поддержки и помог принять правильное решение. Именно так относится он ко всем, кто к нему обращается.

Под стать доктору его верная помощница Н.Г.Мартынова. Всегда собранная, ухоженная, в белоснежном халате, Наталья Гендельева являет собой образец медицинской этики. На плечах этой женщины много важной, серьёзной кабинетной работы. А ещё капельницы, уколы пациентам и многое другое. После работы часто можно видеть, как наша медсестра то на мопеде, то пешком спешит к больным односельчанам.

Ещё один первоклассный специалист трудится в нашей амбулатории и на участке – О.Г.Путевская. Она пользуется заслуженным авторитетом среди молодых мам. Через её руки прошли почти все маленькие пациенты села. Осматривает ребёнка так бережно, с такой трогательной и душевной заботой, как может делать только гордой человек. За это качество души её все любят. Уважают и ценят за высокий профессионализм нашу замечательную лаборантку И.В.Целищеву, Е.В.Троян, отпускающую физиопроцедуры, а также Е.М.Бойко, которая следит за чистотой и порядком в помещении.

С молоденькой акушеркой Юлей я едва знакома, и о ней добрые слова, надеюсь, скажут другие пациенты.

Вот такая замечательная команда людей в белых халатах трудится рядом с фрунзенцами изо дня в день, посвящая им свою жизнь. Мы все нуждаемся во внимании, заботе, попечении, ждём помощи в укреплении здоровья. Наши медики, в свою очередь, заслуживают особенного уважения и полновесного человеческого счастья. Будем помнить об этом.

НАТАЛЬЯ СЫЧ, с.Фрунзе.

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ...

Когда началась война, Антонине Кунц (урожденной Шепелевой) было всего 5 лет. Она была такая, как мои малыши. Я вижу как, держась за мамину юбку, с маленькой сестренкой, Тонечка идет по пыльной дороге, как останавливаются в доме недалеко от леса, как маму уводят немцы, а переведенные дети прячутся под

одеяло, как их забирают полицаи и груят в вагоны.

Умирающие от голода дети... К счастью, состав отбил регулярные части Красной Армии. А потом были бомбежки, был тонущий транспорт, перевозивший детей в Поти, и сильные добрые руки матроса, вынимавшие девочку из воды, был детский дом и разлука с сестренкой, кото-

рую она ищет всю жизнь...

Анне Сергеевне Пастуховой было 12. Она тоже пережила ужасы той войны. Переправлялась через речку, доставляла партизанам хлеб. И все удивлялась, что ж это мама плачет каждый раз, отправляя дочку.

Я рассказываю своим малышам об односельчанах, чьи истории мне довелось

услышать, и вижу, как мои ребятишки впитывают в себя ПАМЯТЬ поколений.

В центре села стоит памятник. На нем высечены имена наших земляков, тех, кто не вернулся с той войны... Внуки и правнуки некоторых из них живут в нашем селе.

22 июня здесь проходит акция, на которую собирались сельчане. Они делятся воспоминаниями. Звучат песни военных лет.

Я веду своих малышей к этому святому для всех нас

месту. Их лица серьезны, как никогда. Бережно держат они цветы – дань уважения и памяти тем, кто пропал в пекле тех огненных лет.

День памяти и скорби. Чтобы НИКОГДА не повторилось страшное лихолетье. Чтобы ПАМЯТЬ НЕ УМИРАЛА, чтобы ПОМНИЛИ, какую ЦЕНУ пришлось заплатить за мирное небо над головой.

Н.КАКИРЦЕВА, заведующая МБДОУ «Капитошка», с.Кольцово.